
25 ÉVE ÁLL FLORIDA 
MAGYAR KÖZSÉGE: KOSSUTHVILLE 

Huszonöt évvel ezelőtt Dr. Nágel D. József, a new yorki hatal
mas Pennsylvania Hotel kórhazának és orvosi hivatalának ve
zetője, átadta az eszmét Berkó D. Gézának, az Amerikai Ma
gyar Népszava alapitójának és akkori főszerkesztőjének, hogy 
Floridában, az örök tavasz hazájában, üdvös dolog volna ma
gyar falut alapitani, ahol magyarjaink egyrészt a nehéz gyári 
munka helyett egészséges földmüveléssel kereshetnék meg meg
élhetésüket, másrészt, az idősebb, munkától kifáradt, pihenésre 
vágyó emberek, öregkorukat, fagytól és hidegtől mentes ég
hajlat alatt tölthetik el, magyar közösségben, magyar testvérek 
között. 

így született meg 25 évvel ezelőtt Kossuthville, mely Polk 
Countyban, az állam közepén, a világ legnagyobb narancs- és 
grapefruit termelő vidék középpontjában, Lakeland, Winter 
Haven és Auburndale városok között van. Ez egyúttal Flo
rida legszebb, tavakkal és dombokkal bővelkedő része. 

Kossuthville megalapitása valóságos "honfoglaló" szellemben 
folyt le és Amerika minden részéből jöttek a magyarok. 

Az első települők közül a legnagyobb rész még életben van. 
Farmeroskodással, baromfitartással vagy más munkával tartják 
fenn magukat Az öregek, akik nem birják a munkát, megta
karított pénzükből vagy nyugdijból élnek. A megélhetés itt 
olcsó, mert nincs téli kiadás és a ház körül lehet egyetmá&t 
termelni, ami mérsékli a kiadásokat. 

Kossuthville magyarjai már 25 évvel ezelőtt megalapitották a 
Kossujthville Clubot, szórakozás céljából és ügyesbajos dolgaik 
megbeszélésére. Évente többször rendeznek összejövetelt, ahol 
a vidéki magyaroknak is van alkalmuk találkozni. Azonkivül 
már 20 éve fennáll a Rákóczi Egyletnek ottani 99-ik osztálya. 

Amerika magyarjai közül évről-évre egyre többen érdeklőd
nek Florida iránt, melynek meleg éghajlata sok betegséget ki-
gyógyit. Kossuthvillerol szivesen ad felvilágosítást Németh Jó
zsef, cime: R. 1, Box 379, Auburndale, Fia. Akik Lakeland kö
zelében járnak, keressék fel a Hungárián Innt, ami Kossuth
ville közepén van. 
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